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Video rozhovor s Lukášem Trojanem
eFocus

Dá se zbohatnout na trestním právu? V čem je specifická tzv. kriminalita bílých límečků? A na co by
si měli dát pozor lidé, kteří s dobrým úmyslem vstupují do politiky a usilují o veřejné funkce, aby se
vyhnuli trestnímu stíhání? Nejen to se dozvíte ve video rozhovoru s renomovaným trestním
advokátem Lukášem Trojanem. Řeč bude také o Unii obhájců, kterou Trojan spoluzakládal a je jejím
viceprezidentem, o nedostatcích trestního zákoníku, připravovaném trestním řádu či trestní politice
státu.

Údajná korupce, hospodářská kriminalita, úniky daní i informací ve vysokých patrech byznysu i
politiky. To jsou kauzy, kterým se věnuje Lukáš Trojan. V rámci kanceláře KŠD LEGAL, kde je
společníkem, se zabývá zejména trestnou činností ve veřejné správě a kriminalitou bílých límečků. V
čem je tato oblast specifická? Podle Trojana nejen v typu klientů. „Není to klasické trestní právo, v
tomto případě často zabíháme do civilního práva, veřejných zakázek a podobně. Pracujeme v týmu a
způsobem práce přistupujeme ke kauzám podobně jako například k transakcím.“ Jeho klienta Marka
Šnajdra stála obhajoba v kauze tzv. poslaneckých trafik více než milion korun. Dá se tedy na trestním
právu zbohatnout? „Pokud se dělá poctivě, tak je to nepochybně disciplína práva, na které se dá
velmi slušně vydělat, a to nejen v případě obhajoby vysoce postavených funkcionářů, ale i u obhajoby
ex offo a běžné kriminality,“ říká otevřeně,  na rozdíl od řady jiných obhájců, Lukáš Trojan.

Trojan spolu s Tomášem Sokolem, Tomášem Gřivnou a 4 dalšími advokáty založili před necelým
rokem Unii obhájců jako protiváhu údajně sílící moci orgánů činných v trestním řízení.  „Jsem
nadšený, jak tento projekt funguje, máme již přes 100 členů,“ říká spokojeně Trojan. V rozhovoru se
dozvíte, čím se Unie nejvíce zabývá a jaké mají její členové „vztahy“ se státními zástupci.  Trojan
také mluví o nedostatcích trestního zákoníku, který je v ČR účinný již více než 5 let, o připravovaném
trestním řádu a chybějící trestní politice státu.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf
Ústavního soudu Pavel Rychetský či veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová a další.
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promlčení podle současné právní úpravy?
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Prémiový rezidenční komplex Bakers Court přináší na realitní trh komfortní bydlení s 5*
službami
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
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